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Комбат пояснив, чи можна ще врятувати
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Бійці 28-ої бригади утримують позиції за Костянтинівкою та на околицях і
водночас ведуть бої у самому місті.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Костянтинівці українські військові ведуть міські бої з особовим складом російських

окупантів, які просочилися в місто. За словами командира батальйону безпілотних систем 28

окремої механізованої бригади імені Лицарів Зимового Походу Сергія Ярого, до зачистки

міста залучили штурмові підрозділи.

"Сама Костянтинівка перебуває в напівоточенні через те, що противник просунувся в районі

Часового Яру та Берестків. Тому ситуація дуже складна з погляду логістики до самого міста,

адже вона здійснюється двома основними маршрутами, які противник намагається

максимально контролювати. Через це логістика перебуває в дуже напруженому стані:

евакуація, постачання та введення нашої піхоти до Костянтинівки дуже ускладнені", -

розповів він виданню hromadske.

Комбат стверджує, що "кіл-зона" зараз вже фактично починається від Краматорська і

тягнеться до самої Костянтинівки - автомобілі потрапляють під удари вже на виїзді з

Краматорська.

Ярий зазначив, що бійці 28 бригади утримують позиції за Костянтинівкою та на околицях і

водночас ведуть бої у самому місті, а також вибивають ворожі групи з самого міста

штурмові підрозділи. Він додав:

За його словами, росіяни рухаються двійками, пересуваються посадками від одного укриття

до іншого, накопичуються у проміжних точках і продовжують рух у бік міста. Він

переконаний, що ситуацію ще можна змінити й врятувати місто.

Раніше військовий оглядач Денис Попович заявив, що існує ризик того, що РФ може захопити

Костянтинівку вже до кінця літа.

"Може статися так, що ми зараз кажемо про загальний зрив весняно-літньої фази

наступальних дій російської армії на сході, на півдні. Але от приз у якості Костянтинівки вони

можуть взяти протягом цього літа. І це реальний ризик", - зазначав він.
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"Противник під прикриттям зелених насаджень починає просочуватися безпосередньо

в місто. Його групи, які інфільтрувалися до міста, уже досить численні, і наша піхота вже

веде міські бої на флангах самої Костянтинівки".
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